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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZD) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

9. dubna 2025, evidované pod č.j. xxx, kterou jste vznesli následující dotazy: 

 

„Vláda České republiky dne 19. února 2025 přerušila projednávání nařízení se 

seznamem psychomodulačních látek vycházející ze zákona, kterým se mění zákon č. 

167/1998 Sb., o návykových látkách a o změně některých dalších zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, a další související zákony.  

Důvodem měla být notifikace Evropské komisi, jejíž lhůta podle vlády trvala do 20. 

května.  

Ministr životního prostředí Petr Hladík z KDU-ČSL následně uvedl: „Hned poté se k tomu 

nařízení vlády vrátíme, to znamená už dnes můžeme říct s jistotou, že k 1. červenci 

kratom, konopí do jednoho procenta THC, budou v tom režimu, jak jsme slíbili, to 

znamená plně omezeny pro děti do osmnácti let,“  

Na stránkách Evropské komise je uvedeno, že datum přijetí přihlášky je 2. dubna 2025. 

Ukončení odkladné lhůty je stanoveno k 3. červenci 2025. viz https://technical-regulation-

information-system.ec.europa.eu/cs/notification/26807  

Z toho vyplývá, že lhůta má delší trvání, než byl slibovaný termín pana ministra Hladíka.  

1. Dokážete proto stále zaručit, že látky kratom a konopí do jednoho procenta THC 

budou ve slibovaném režimu fungovat od 1. července 2025?  

2. Vzhledem k informacím uvedeným na stránkách Evropské komise, znamená to, že 

pan ministr Hladík lhal, když uvedl, že „dnes můžeme říct s jistotou, že k 1. červenci 

kratom, konopí do jednoho procenta THC, budou v tom režimu, jak jsme slíbili,”?“  

 

uvádíme následující: 

 

Za MZD můžeme potvrdit, že termín pro ukončení odkladné lhůty v souvislosti 

s notifikačním procesem Evropské komise k návrhu vyhlášky o psychomodulačních 

látkách uplyne dnem 3. července 2025. 

 

S dotazem týkajícím se pana ministra Hladíka se obraťte přímo na jeho osobu či na 

Ministerstvo životního prostředí. 
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